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MOBILITATE ERASMUS+ – CURS DE FORMARE 

„COLLABORATIVE CLASSROOMS IN LANGUAGE TEACHING: FOSTERING TEAMWORK WITH DIGITAL AND 

AI TOOLS” 

În perioada 3–9 aprilie 2026, prof. Olivia Nicolae a participat la cursul internațional „Collaborative Classrooms 

in Language Teaching: Fostering Teamwork with Digital and AI Tools”, desfășurat la Barcelona, în cadrul 

proiectului Erasmus+ 2025-1-RO01-KA121-SCH-000328613. Cursul a avut ca obiectiv dezvoltarea 

competențelor de predare colaborativă și integrarea inteligenței artificiale și a instrumentelor digitale în 

procesul educațional, prin activități practice și interactive realizate în echipe internaționale. 

ACTIVITĂȚI ȘI TEME ABORDATE 

Participanții au fost implicați în activități de tip icebreaker multilingv și colaborare internațională, storytelling 

vizual și scriere colaborativă, elaborarea de planuri de lecție digitale, utilizarea metodelor Jigsaw, a lecturii 

colaborative și a învățării bazate pe proiecte. De asemenea, au fost realizate escape room-uri digitale și 

materiale multimedia, fiind create activități diferențiate cu ajutorul inteligenței artificiale. Cursul a inclus 

utilizarea AI ca „copilot lingvistic” pentru dezvoltarea competențelor de comunicare, aplicarea principiilor de 

prompt engineering, utilizarea rubricilor colaborative pentru evaluare, precum și discuții privind etica AI, 

protecția datelor și utilizarea responsabilă a tehnologiei. 

COMPETENȚE DEZVOLTATE 

Participarea la mobilitate a contribuit la dezvoltarea competențelor de proiectare a activităților colaborative, 

integrarea instrumentelor digitale și AI în predare, creșterea capacității de diferențiere a învățării și 

dezvoltarea competențelor de evaluare și feedback colaborativ. Totodată, au fost consolidate competențele 

de creare a resurselor educaționale digitale, precum și competențele interculturale, de comunicare și 

organizare. 

IMPACT ASUPRA ACTIVITĂȚII DIDACTICE 

Experiența Erasmus+ va contribui la modernizarea practicilor educaționale, creșterea implicării elevilor în 

activități colaborative și utilizarea eficientă și responsabilă a tehnologiei și a inteligenței artificiale în procesul 

educațional. De asemenea, mobilitatea sprijină dezvoltarea unui mediu educațional incluziv, interactiv și 

centrat pe elev și facilitează extinderea colaborărilor internaționale prin proiecte Erasmus+ și eTwinning. 

 

 

   

 


